

ПРОТОКОЛ № 1

засідання щодо результатів проведення попередніх ринкових консультацій для закупівлі протипожежного обладнання з подальшим монтажем у відповідності до Закону України

«Про публічні закупівлі» у 2021 році

від 04.10.2021 р.

м. Миколаїв

ПРИСУТНІ: Начальник відділу моніторингової та аналітичної роботи департаменту міського голови Миколаївської міської ради Гафурова В.О., начальник господарсько-експлуатаційного відділу Миколаївської міської ради Панфілов О.В., директор департаменту міського голови Миколаївської міської ради Литвинова Ю.А., керуючий справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради Волков А.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Начальник відділу моніторингової та аналітичної роботи департаменту міського голови Миколаївської міської ради Гафурова В.О. повідомила, що виконавчим комітетом Миколаївської міської ради 21.09.2021 було оголошено про проведення попередніх ринкових консультацій для закупівлі у 2021 році протипожежного обладнання з подальшим монтажем, з метою отримання комерційних пропозицій і технічних характеристик від зацікавлених компаній.

2. Начальник господарсько-експлуатаційного відділу Миколаївської міської ради Панфілов О.В. повідомив, що на адресу виконавчого комітету Миколаївської міської ради було отримано дві пропозиції - від ТОВ «ФЕНІКС ЮГ» та ФОП Сорочан С.В.

3. Начальник відділу моніторингової та аналітичної роботи департаменту міського голови Миколаївської міської ради Гафурова В.О. запропонувала у зв'язку з введеними карантинними обмеженнями, для запобігання поширенню коронавірусної хвороби, на даному етапі ринкових консультацій провести розгляд отриманих пропозицій у дистанційному режимі та повідомити результат розгляду шляхом оприлюднення даного протоколу у відкритому доступі в офіційних інформаційних джерелах Миколаївської міської ради.

Присутні підтримали дану пропозицію та вирішили перейти до розгляду наданих пропозицій.

4. Начальник господарсько-експлуатаційного відділу Миколаївської міської ради Панфілов О.В. повідомив, що компанією ТОВ «ФЕНІКС ЮГ» надано комерційну пропозицію, щодо вартості протипожежного обладнання з подальшим монтажем, згідно з технічним завданням. Вартість протипожежного обладнання з подальшим монтажем складає: 64 935,00 грн. (шістдесят чотири тисячі дев'ятсот тридцять п'ять грн. 00 коп.) з ПДВ.

ФОП Сорочан С.В. пропонує надати протипожежне обладнання з подальшим його монтажем за 49 950,91 грн. (сорок одна тисяча дев'ятсот п'ятдесят грн. 91 коп.) без ПДВ відповідно до технічного завдання.

6. Керуючий справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради Волков А.С. підсумував, що пропозиція ФОП Сорочан С.В. є найбільш економічно вигідною, та може бути врахована при укладанні договору про закупівлю.

Керуючий справами виконавчого комітету
Миколаївської міської ради



Волков А.С.

Директор департаменту міського голови
Миколаївської міської ради



Литвинова Ю.А.

Начальник відділу моніторингової та
аналітичної роботи департаменту міського
голови Миколаївської міської ради



Гафурова В.О.

Начальник господарсько-експлуатаційного відділу
Миколаївської міської ради



Панфілов О.В.